



Мама школьницы Ани работает сестрой-хозяйкой в полевом госпитале в Донбассе. Однажды девочка попросила разрешения посмотреть, как работают хирурги. Военврач позволил. Постепенно Аня научилась дезинфицировать инструменты, накладывать гипс, обрабатывать и зашивать раны – тренировалась на свиной ноге.

«Как-то ночью мы ещё не спали, и нам привезли двух раненых, – вспоминает Аня. – Оба «тяжёлые», поэтому надо оперировать одновременно. Медсестра спросила: «Встанешь за второй стол? Ты же все инструменты знаешь. Если растеряешься – помогу». Так девочка стала настоящей операционной медсестрой.

Сначала Аня принимала чужую боль близко к сердцу, но её научили отключать эмоции: «Главное – спасти человеку жизнь, жалеть будешь потом». Однажды девочка подавала инструменты хирургу из Дагестана. «Будешь Фиксиком», – изрёк доктор. «Почему Фиксиком?» – удивилась Аня. «Маленькая и быстро работаешь», – улыбнулся врач. Так у Ани появился свой позывной в честь героев известного мультика.

Недавно Фиксику исполнилось 14. Полевой госпиталь перебазировался на новое место, медсестра-подросток переехала вместе с коллегами и продолжает спасать военнослужащих.